
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA
NO DIA DEZESSETE DE JANEIRO DE DOIS
MIL E DOIS, ÀS QUATORZE HORAS E VINTE
E CINCO MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES,
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA
REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA
DO MAGNÍFICO REITOR PROFESSOR JOSÉ
WEBER FREIRE MACEDO, E COM A
PRESENÇA DO SENHOR VICE-REITOR
PROFESSOR RUBENS SÉRGIO RASSELI E
DOS SENHORES CONSELHEIROS: MARIA DE
FÁTIMA MONTEIRO DE SILVA, MARISTELA
GOMES DA SILVA, ROSEMBERG BRAGANÇA,
KLEBER PERINI FRIZZERA, WILSON MÁRIO
ZANOTTI, JOSÉ GILVAN DE OLIVEIRA,
SEBASTIÃO PIMENTEL FRANCO, MARIA
VIRGINIA MORAES DE ARANA, ROBERTO
SANT’ANA FILHO, DIOGO ELDER NARDI,
FABIANA DE SOUZA COSTA E CARLOS
GILMAR ZUCOLOTTO JÚNIOR. AUSENTES
COM JUSTIFICATIVA OS SENHORES
CONSELHEIROS: HERBERT BARBOSA
CARNEIRO, MARIA JOSÉ CAMPOS
RODRIGUES, JOÃO RECLA GHIDETTI E
ERICK FREITAS CURI. O CONSELHO ESTÁ
ATUALMENTE SEM REPRESENTANTE DA
COMUNIDADE, DAS CLASSES
PRODUTORAS, DA EXTINTA CEUNES E O
REITOR DO PERÍODO IMEDIATAMENTE
ANTERIOR  É O ATUAL REITOR.

Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a
palavra, deu voto de boas vindas à Conselheira Maria Virgínia Moraes de Arana –
Vice-Diretora do Centro de Ciências Jurídicas e Econômicas. Ainda com a palavra,
informou que o processo nº 9.023/00-00, relacionado à atividade esporádica, está
sendo analisado pela Comissão de Legislação e Normas e irá figurar como item de
pauta da próxima sessão deste Conselho. Informou também, que estará convocando
os Conselhos Universitário e de Ensino, Pesquisa e Extensão para uma Sessão
Conjunta no mês de fevereiro deste ano, a fim de serem analisadas as alterações no
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Estatuto da UFES. 02. EXPEDIENTE: O Conselheiro Sebastião Pimentel Franco,
Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, com a palavra, solicitou a
inclusão em pauta dos seguintes processos nos: 7.391/01-03 – NE@AD – Protocolo
de Intenções a ser celebrado entre a UFES/CEFET/PMS; e 9.297/98-31 –
Departamento de Engenharia Mecânica – Criação do II Curso de Pós-Graduação
“lato sensu” Especialização em Engenharia de Manutenção, solicitou, ainda, que
este fosse analisado como segundo ponto de pauta. Tais solicitações foram
aprovadas. O processo nº 8.191/00-61 – Gabinete do Reitor – Mensagem n 05/00 -
Alteração do Regimento Interno da Biblioteca Central da UFES, foi retirado da pauta.
03. ORDEM DO DIA: 03.01. N 8.444/01-03 – DEPARTAMENTO DE
ENGENHARIA MECÂNICA/CT – Relatório Final do Curso de Pós-Graduação “lato
sensu” Especialização em Engenharia de Manutenção. O Conselheiro Sebastião
Pimentel Franco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e da Comissão de
Orçamento e Finanças favoráveis ao referido relatório. Em discussão, em votação,
aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E
DOIS. 03.02. PROCESSO N 9.297/98-31 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
MECÂNICA – Criação do II Curso de Pós-Graduação “lato sensu” Especialização
em Engenharia de Manutenção. O Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, com a
palavra, fez a leitura do parecer conjunto das Comissões de Assuntos Didáticos,
Científicos e Culturais e de Orçamento e Finanças, “in verbis”: “As Comissões de
Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais e de Orçamento e Finanças do Conselho
Universitário da Universidade Federal do Espírito Santo, na reunião realizada no dia
dezessete de janeiro de dois mil e dois, decidiram, por unanimidade dos
Conselheiros presentes, propor, em caráter excepcional, a criação do II Curso de
Pós-Graduação “lato sensu” Especialização em Engenharia da Manutenção,
ministrado pelo Departamento de Engenharia Mecânica do Centro Tecnológico”: Em
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
DOIS BARRA DOIS MIL E DOIS. 03.03. PROCESSO N 8.445/01-68 –
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA MECÂNICA/CT – Relatório Final do II Curso
de Pós-Graduação “lato sensu” Especialização em Engenharia de Manutenção. O
Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer
e da Comissão de Orçamento e Finanças favoráveis ao referido relatório. Em
discussão, em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
TRÊS BARRA DOIS MIL E DOIS. 03.04. PROCESSO N 3.201/01-16 –
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA MECÂNICA/CT – Criação do III Curso de
Pós-Graduação “lato sensu” Especialização em Engenharia de Manutenção. O
Conselheiro Sebastião Pimentel Franco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer
e do parecer conjunto das Comissões de Assuntos Didáticos, Científicos e Culturais
e de Orçamento e Finanças favoráveis à referida criação. Em discussão, em
votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUATRO BARRA
DOIS MIL E DOIS. 03.05. PROCESSO Nº 7.391/01-03 – NE@AD - Protocolo de
intenções a ser celebrado entre a UFES/CEFET/PMS. A Conselheira Maria de
Fátima Monteiro da Silva, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer
conjunto   das   Comissões   de   Assuntos   Didáticos,  Científicos  e  Culturais  e  de
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Orçamento e Finanças favoráveis ao referido protocolo. Em discussão, em votação,
aprovado por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E
DOIS. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Roberto Sant’Ana Filho, com a palavra,
informou acerca do acidente ocorrido na Avenida Fernando Ferrari, nesta manhã e,
sugeriu que esta Universidade solicite, ao Departamento de Transito a Prefeitura de
Municipal de Vitória (PMV), uma análise que aponte os motivos do referido acidente,
uma vez que não é a primeira ocorrência desse tipo no local. O Senhor Presidente,
com a palavra, comunicou que o pedido da referida análise será encaminhado ao
órgão competente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou
encerrada a Sessão às dezesseis horas. Do que para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores Conselheiros
presentes.
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